



Вих. №273/2020 від 09.10.2020р

## Біографічна довідка

представника Асоціації «Український Морський Союз»

**ПІБ:** Сібрін Ігор Юрійович;

**Громадянство:** Україна;

**Дата та місце народження:** 27.09.1966 року м. Київ;

**Освіта:** Вища, закінчив Одеське Вище Інженерне Морське Училище, за спеціальністю інженер-судноводій в 1989 році.

**Посада в інституті громадського суспільства:** Голова.

**Контактна інформація:** +380503115996, [igorsibrin@gmail.com](mailto:igorsibrin@gmail.com)

**Трудова та громадська діяльність:** З 1989 року по 2003 рік працював на морських суднах, в тому числі під іноземним прапором, на посадах від 4-го помічника капітана до капітана судна включно. В період з 2004 по 2009 року працював в Регістрі судноплавства України на посадах головного фахівця та начальника відділу сертифікації систем безпеки та охорони суден. З 2009 року по теперішній час працюю в АСК «Укррічфлот» начальником департаменту безпеки судноплавства, та з травня 2017 року директором громадської організації - Асоціація «Український морський союз». Відзначений знаком «Почесний працівник морського та річкового флоту». Аудитор ІМО. Неодноразово долучався в якості експерта при розробці нормативно-правових актів щодо інструментів морської галузі.

Наукової ступені немає. Депутатом або посадовою особою не є.

Голова

Асоціації «Український морський союз»

Сібрін ЛЮ.





Вих. №274/2020 від 09.10.2020р

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
представника АСОЦІАЦІЇ «УКРАЇНСЬКИЙ МОРСЬКИЙ СОЮЗ»

Сібріна Ігора Юрійовича

Маючи вищу морську освіту, досвід роботи на посаді капітан судна, так і займаючи керівні посади в судноплавній компанії, включно з специфікою роботи кріюінгових компаній як в Україні та і закордоном, вважаю корисним застосувати зазначений вище особистий досвід, як і досвід моїх колег, які очолюють провідні морські Українські компанії, що здійснюють діяльність з посередництва у працевлаштуванні за кордон українських моряків та є членами Асоціації, у покращенні роботи Морської адміністрації України.

Особисто вважаю доречним звернути Вашу увагу на те, що маю досвід участі у проведенні аудиту щодо оцінки відповідності діяльності Морської Адміністрації, міжнародним вимогам, як Аудитор ІМО.

Величезний досвід, участь у специфічних та унікальних аудитах, багаторічне керівництво організаціями в морській сфері допоможе під час підготовки до майбутніх аудитів та надасть відчутної впевненості у відмінній роботі Громадської ради.

Представник Асоціації «УМС»

Сібрін Ігор Юрійович



09 жовтня 2020 р.